



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Издается с 1930 года

ВТОРНИК 7 августа 2012 № 114 (21522)

ЦИТАТА ДНЯ

Владимир  
ПУТИН,  
президент  
Российской  
Федерации:



«Банк России выпустит монеты с именами россиян – чемпионов и призеров Лондонской Олимпиады...»

стр. 3

НОВОСТИ ДНЯ

## Великий шелковый путь

Южноуральский губернатор побеседовал с корреспондентом интернет-портала «Управление производством».

Тема разговора – концепция «новой индустриализации», активно реализующаяся сейчас в Челябинской области. «У нас огромный потенциал: производственный, кадровый, ресурсный. Очень важно эффективно его использовать на благо жителей региона. Важно не только создание современных производств, но и постоянная модернизация, создание новых рабочих мест и повышение качества жизни населения, – отметил Михаил Юревич. – Через регион проходит немало важнейших транспортных маршрутов. На саммите ШОС был презентован проект Челябинской



области по созданию транспортно-логистического центра «Южноуральский», который получил одобрение президента Владимира Путина. Расположение области позволяет аккумулировать систему транспортных потоков и активно развивать торговое сотрудничество как внутри России, так и за ее пределами».

## Ссылка стала родиной



В музее Магнитогорского металлургического комбината состоялась презентация новой экспозиции «Им место ссылки стало родиной...»

Совместный проект музея ОАО «ММК», Гумбейской начальной школы и лаборатории народной культуры Магнитогорского государственного университета приурочен к 80-летию ММК. Все представленные экспонаты были собраны в школьном музее поселка Гумбейский при активном содействии основателей поселка.

По выставленным предметам

материальной культуры можно получить наглядное представление о быте первых жителей поселка Гумбейский, спецпереселенцев начала 30-х годов. Большинство спецпереселенцев принимали участие в строительстве металлургического гиганта у подножия горы Магнитной.

Среди представленных предметов быта и то, что спецпереселенцам удалось сохранить при раскулачивании: деревянный чемодан, очки в серебряной оправе и те вещи, которые выдавали первостроителям – чайник для кипятка, раскладная кровать, шкафчик-конторка. Вызывают интерес и вещи, сделанные своими руками, представляющие быт спецпереселенцев после образования ими поселка Гумбейский: рукописный коврик, настенные часы, сапоги, саманный кирпич.

За те два года, что была создана коллекция экспонатов музея Гумбейской школы, музей завоевал первое место в районном и третье место в областном смотре школьных музеев. Безусловно, открывшаяся экспозиция вызовет интерес всех, кто интересуется историей Магнитки. Работа экспозиции продлится до 10 сентября.

# «Ливерпуль» – Магнитогорск

Железнодорожники города отметили профессиональный праздник



• В минувшие выходные героями дня были железнодорожники



С Днем железнодорожника их поздравили губернатор Михаил Юревич, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, глава города Евгений Тефтелев.

Железнодорожный транспорт играет большую роль в надежной, бесперебойной работе Магнитогорского металлургического комбината: почти все грузы, ввозимые и вывозимые с ММК, транспортируются по железной дороге. Как сообщает пресс-служба ОАО «ММК», на предприятии ежедневно поступает 1100 вагонов с сырьем и оборудованием, сдается 560 вагонов с готовой продукцией. В прошлом году при плане 126,1 миллиона тонн перевезено 127,9 миллиона тонн грузов, выполнение составило 101,5 процента. За 6 месяцев нынешнего года – при плане 63,4 миллиона – перевезено 64,5 миллиона тонн. Внутризаводские перевозки ежемесячно составляют свыше 10 миллионов тонн.

Комбинат уделяет немало внимания развитию собственного железнодорожного транспорта. Приобретаются вагоны, идет обновление подвижного состава. В частности, в первом полу-

годии 2012 года приобретено два новых углевоза, 10 хопперов и 10 платформ для технологических перевозок внутри комбината. Также приобретено 123 полувагона с крышей для продукции стана «2000» холодной прокатки.

Построены выставочный парк на станции Новая и железнодорожный путь, связывающий Новую с парком «О» станции Магнитогорск-Грузовой. На выставочном парке сдается в сутки более четырех тысяч тонн продукции северного блока цехов комбината (цех покрытий, ЛПЦ №8) и примерно две тысячи тонн прочей продукции со станции Гранитная. Новый железнодорожный путь (третий выход на пути ОАО «РЖД») уменьшает расстояние транспортировки грузов с северного блока цехов до станции Магнитогорск-Грузовой на 12 км. Сокращаются расходы на доставку грузов, уменьшен оборот вагонов на четыре часа. Кроме того, третий выход позволил значительно разгрузить станции Гранитная и Входная.

Многолетние традиции во взаимоотношениях железнодорожников и металлургов помогают решать самые сложные производственные задачи в области реализации транспортной, производственной, финансовой и инвестиционной деятельности.

...А накануне праздника, в пятницу вечером, на стадионе поселка Железнодорожников звучала музыка. Железнодорожников Магнитогорска поздравили первые лица района, лучшие художественные коллективы Дворца культуры железнодорожников, городского концертного объединения и широко известная в регионе группа «Ливерпуль» из Челябинска. Завершились народные гуляния ближе к полуночи красочным фейерверком.

Чем живут сегодня железнодорожники, кем гордятся и как работают, читайте в следующем номере «МР».

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Дорогие железнодорожники Магнитогорска!

От всех горожан и от себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!



В жизни любой страны железная дорога играет особую роль. По объему и структуре перевозок – как грузовых, так и пассажирских – ей нет равных. Она связывает в единое целое географическое и экономическое пространства города, регионов и страны.

Для Магнитки роль этого вида транспорта особенно велика. По железной дороге доставляется большая часть необходимых грузов для градообразующего предприятия, осуществляются экспортные поставки произведенной продукции. А для пассажиров железная дорога остается самой доступной и безопасной. Не сомневайтесь, ваш сложный и ответственный труд всегда будет востребован.

Дорогие друзья! Спасибо вам за труд, дисциплину и высокий профессионализм. Искренне желаю вам и вашему близкому крепкого здоровья, благополучия и удачи!

Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города

## Лучшая магистраль

Южно-Уральская магистраль одержала победу по итогам отраслевого соревнования за второй квартал 2012 года на сети железных дорог.

Как сообщили в службе корпоративных коммуникаций ЮУЖД, лучшие коллективы определялись на основании целого ряда критериев, в частности, производственных и финансово-экономических показателей, обеспечения безопасности движения, состояния охраны труда.

ПИСЬМО ДНЯ

## Все по закону

Управление образования города комментирует письмо в «МР».

В нашей газете 3 августа под заголовком «Помощь на деле» была опубликована благодарность за то, что в детский сад был устроен ребенок одной из жительниц Магнитогорска. Несомненно, этот факт заслуживает добрых слов, можно понять эмоции счастливой мамы, но в основе события – плановая, основанная на букве закона работа специалистов. Комментирует заметку и. о. начальника управления образования администрации города Ольга СТРОКАТОВА:

– Управление образования

администрации города определяет детей в дошкольные образовательные учреждения согласно единой городской очередности. Зачисление детей осуществляется строго в соответствии с порядком очередности, с учетом льгот, установленных федеральными законами на первоочередное и внеочередное устройство в дошкольные образовательные учреждения (дети-инвалиды, дети работников судов, прокуратуры, полиции и т. д.).

Ребенок Анастасии Карабаш Матвей зачислен в детский сад на основании льготы «неполная семья» 31 января 2012 года во вновь открываемую группу малозатратным способом.

ВСЯКО-РАЗНО

7 августа – День специальной связи и информации Федеральной службы охраны России.

В этот день летчик Виктор Талалихин впервые совершил ночной воздушный таран (1941); состоялся первый компьютерный шахматный турнир (1970); американка Линн Кокс стала первым в истории человеком, добравшимся вплавь из США в Россию (1988).

• **Знаете ли вы, что...**

...воздух внутри помещения в среднем в 25 раз более загрязнен, чем воздух снаружи. А на офисном столе в 400 раз больше бактерий, чем в туалете.

• **Улыбнитесь!**

Странные существа люди. Стоит сказать, что на небе 9 885 654 256 546 звезд, и тебе поверят... А если написано: «Окрашено!», обязательно будут проверять.

ПОГОДА на 8 августа

Малооблачная погода, без осадков.

Ветер: переменных направлений, 0–5 м/сек.  
Температура: ночь +13° +18°,  
день +29° +34°.



Магнитные бури в августе: 10, 13, 14, 18, 22, 25, 29, 31

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Более  
**54 тысячи**  
исполнительных производств по взысканию алиментов

находилось на исполнении у судебных приставов Челябинской области согласно итогам первого полугодия 2012 года. В отношении наиболее злостных неплательщиков – как отцов, так и матерей – возбуждено 827 уголовных дел.

## НОВОСТИ

## Белая жесть

На ММК продолжается модернизация производства.

Устаревшие агрегаты заменяются новым, современным оборудованием. Ярким примером изменений служит ввод в строй правильно-растяжной машины в цехе покрытий. Из получаемой здесь белой жести делают консервные банки. Емкость этого рынка в России оценивается примерно в 300 тысяч тонн в год, из которых не менее половины приходится на долю ММК. Для увеличения производительности было необходимо обеспечить плоскостность жести, выпускаемой на ММК, до уровня мировых стандартов. В 2010 году контракт на поставку необходимой для этого правильно-растяжной машины был подписан с итальянской компанией «Даниели». Сейчас на агрегате идут пуско-наладочные работы и эксплуатационные испытания для достижения гарантированных показателей работы.

## «Изобретатель Южного Урала»

Преподаватели МГТУ победили в областном конкурсе.

В конкурсе «Изобретатель Южного Урала» в номинации «Лучшее изобретение» победу одержал Константин Вдовин, проректор по научной работе. В номинации «Информационные и телекоммуникационные технологии» лучшими названы Роман Дема, доцент кафедры МИТОД, и Алексей Ярославцев, аспирант кафедры МИТОД. Победу в конкурсе в номинации «Самый молодой изобретатель» одержал также студент четвертого курса химико-металлургического факультета Антон Попов.

## Идем к вам!

В избирательном округе №28 юбиляров-ветеранов принято поздравлять лично.

Традиция ежемесячно чествовать юбиляров существует во многих округах. Всегда это душевные, теплые праздники с концертами и подарками, с чаепитием. Обычно в округе №28 депутата Валентина Антоноку подобные мероприятия проводятся в детском клубе «Вдохновение». Но лето – сезон дач, и многие юбиляры, хотя им от 70 до 90, находятся в своих садах. Поэтому помощники народного избранника вместе со старшими домов разносят подарки по квартирам юбиляров. Уже 49 жителей микрорайона получили поздравления и подарки от своего депутата.

## Жил-был пес. Бешеный...

В Магнитке отлавливают бездомных животных.

Как уже сообщал «Магнитогорский рабочий», карантин по бешенству в городе введен в связи с фактом заражения собаки. Пес жил во дворе частного дома в поселке Крылова. Болезнь собаки вскрылась после того, как животное покусало хозяина. Если не будут зафиксированы новые вспышки заражения бешенством, карантин могут снять в середине августа.

## Кому нужен пистолет?

8 августа в общественно-политическом центре обсудят проблемы легализации оружия.

Организаторами мероприятия выступают «Всероссийская партия молодежи» и межрегиональная общественная организация «Право на оружие». В «круглом столе» примут участие представители власти, общественных организаций, стрелковых сообществ. В числе важных вопросов – «за» и «против» легализации оружия в России.

## О чем думала Дума...

Депутатский корпус нижней палаты российского парламента «загорает» на каникулах. А кому еще не надоело, отправились поработать в свои регионы...

Последним днем работы стала пятница, 13-е. Ознаменовался этот день принятием нескольких знаковых и весьма дискуссионных законов, которые вызвали немало шума как среди самих депутатов, так и в обществе.

Так, в Уголовный кодекс вернули понятие «клевета». Против принятия этого закона выступили простые граждане, которые устроили пикет около здания Думы. Среди них было немало журналистов, в этом законопроекте представители СМИ усмотрели стремление ограничить свободу слова, в частности, права критиковать власть. За принятие закона проголосовали 238 депутатов, против – 91.

По новому закону максимальный штраф за возведение напраслины теперь может составить 5 миллионов рублей. А за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, – до 500 тысяч рублей. Если клевета будет содержаться в публичном выступлении или СМИ, придется раскошелиться на сумму до 1 млн.руб. А если же клевета будет использована с учетом служебного положения, тогда хоть кредит берите, а два миллиона рублей отдайте – вранье подорожало...

Еще что-то новенькое. Некоммерческим организациям, которые финансируются из-за рубежа и занимаются политической деятельностью, теперь будет приспосабливаться статус «иностранных агентов». Из-под действия принятого закона выведены религиозные организации, госкорпорации и госкомпании, а также созданные ими НКО. Также не попадают под действие закона государственные и муниципальные учреждения.

Жарким было обсуждение законопроекта о повышении штрафов за нарушения на митингах.



Дискуссия после дискуссии...

Оппозиция устроила «итальянскую забастовку», но все попытки затормозить принятие закона были тщетны, партия власти не пошла на компромисс, закон был принят.

Вступили мы и в ВТО благодаря решению партии власти, что также вызвало бурное обсуждение в обществе, потому что до сих пор нет четкого ответа на вопрос, что ждет нас после этого вступления.

Вернемся, однако, к знаковым показателям: принято 163 закона, а законопроектов за весеннюю сессию в Госдуму внесено аж 684! И некоторые депутаты едва ли не кичатся этой цифрой, намекая, что именно таков индекс их неутомимости, усердия и завидной результативности в служении народу. А этот самый народ никак в толк взять

не может – ну и на кой ляд такая прорва законов? Довольно много среди рассмотренных инициатив таких, которые по важности не тяжелее инструкции по эксплуатации пылесоса. Да к тому же по сути обязывают граждан к тому, к чему они и так готовы без всякого законодательства – по газонам не ходить, уважать старших, в скатерть не сморкаться и т.д. Автор этих строк гордится знакомством с депутатом, который на полном серьезе был готов настаивать на том, чтобы на законодательном уровне в стране запретили бы собачий лай после 23.00. Согласитесь, закон получился бы совершенно идиотским хотя бы потому, что ни одна сука его не прочтет...

Алексей ТЮПЛИН

## КРЕДИТЫ

## Против произвола банков

Без такой вспомогательной помощи, как кредит, сегодня обходятся единицы.

Нередко, соглашаясь на условия банков, мы не удосуживаемся эти самые условия изучить досконально. Разобраться во всех тонкостях и заметить банковские «ловушки» обычному человеку порой не под силу, здесь нужен грамотный специалист.

В депутатском центре местного отделения партии «Единая Россия» впервые прошел тематический прием юриста Михаила Кондрашова. На приеме посетители получили практические советы, необходимые при взятии кредитов.

Руководитель депутатского центра Раиса Бушева не случайно предложила провести прием именно по этой теме:

– К нам поступает много обращений граждан по вопросам, связанным с кредитами. Люди берут деньги в банках и оказываются потом в кредитной кабале. Мы признательны всем специалистам, которые соглашаются сотрудничать с нами бесплатно.

Зоя Юраго пришла на прием к юристу за советом. Ее интересовал вопрос ипотеки. Потребность в расширении жилья возникла давно, но семья не решается брать кредит на приобретение квартиры.

– Михаил Юрьевич мне все доступно рассказал, дал дельные советы, – делится Зоя За-

харовна. – Я теперь знаю, где мне брать кредит и чего остерегаться при заключении договора с банком.

Лиля Косолапова несколько месяцев назад купила в кредит бытовую технику. Не зная всех тонкостей, женщина думала, что ее обманывают и завышают суммы выплат, но после разговора с Михаилом Кондрашовым поняла, что ошибалась.

Следующий тематический прием «Банк или микрофинансовая организация? Что выбрать?» М. Кондрашов проведет 8 августа в депутатском центре местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, д. 132/3 с 10.00 до 13.00. Справки по тел. 21-76-96.

## КУЛЬТУРА

## Перепляшем Германию!

На немецкой земле сверкает магнитогорская «Искорка».

Детский ансамбль танца «Искорка» представляет Южный Урал на Днях России в Германии. Как сообщили в управлении информации и общественных связей ОАО «ММК», в «Искорке» много детей из малообеспеченных, многодетных или неполных семей работников комбината. Благодаря поддержке градообразующего предприятия 14 танцоров в возрасте от 9 до 14 лет отправились в город Руст на выступление детских хореографических и вокальных коллективов фольклорного жанра. По программе «XXI век – детям Южного Урала» ансамблю выделено около 130 тысяч рублей.

## «Мелодия полотна»

В картинной галерее – выставка художницы-любовницы из Златоуста Людмилы Кочуры.

В экспозиции свыше 100 работ. В основе композиций художницы и ее учеников часто используется круг или «Архангельское солнышко». Коллекция создавалась на протяжении многих лет. Выставка побывала во всех уголках России, в Магнитогорске она не случайно – Людмила училась в МГПИ.

## ПЬЕДЕСТАЛ

## Правь, Британия, ошибки!

Недоразумения начались еще до старта Игр

Олимпийские игры традиционно привлекают внимание во всем мире. И ни одна мелочь не пройдет незамеченной. В том числе и нелепая.

Недоразумения начались еще до старта Игр. Международный олимпийский комитет в 2008 году разрешил участникам вести интернет-блоги. И выяснилось, что не все могут похвастать олимпийской выдержкой и толерантностью. Первой за несдержанность в микроблоге поплатилась гречанка Параскеви Папахристу, за расистские высказывания она исключена из национальной команды. Затем швейцарский футболист Мишель Морганелла после матча против сборной Южной Кореи оскорбил игроков последней. Извиняться пришлось чиновникам, а сам Морганелла отправился домой.

Продолжились курьезы и во время соревнований. Выяснилось, что у британских организаторов проблемы с географией и знанием политических нюансов. Им уже пришлось не единожды извиняться и исправлять свои ошибки. Красно-синий флаг Тайваня заменили на флаг олимпийского комитета этой страны, а над раздевалкой израильских борцов повесили флаг Палестины. В биографических данных некоторых спортсменов Украини указали как регион России. Пострадала и женская сборная КНДР по футболу. Организаторы при представлении игроков напротив фотографий и имен поместили флаг Южной Кореи.

Судейство на Олимпийских играх вызывает нарекания. Жертвами несправедливости стали российские пляжные волейболисты. В матче против



Необъективное судейство лишило россиянок победы

швейцарской пары главный судья по ходу игры буквально подарила соперникам россиянок несколько очков, в том числе и победное на тай-брейке. Протесты не помогли. А вот украинские спортсмены уже успели поздравить друг друга с «бронзой» в групповом турнире, когда узнали, что апелляция

японцев удовлетворена и братья-славяне теперь только четвертые.

Вот и стараются спортсмены выиграть за явным преимуществом. Хотя именно преимущество китайки Е Шивень привлекло внимание. Пловчиха на дистанции 400 метров комбинированным плаванием установила новый мировой рекорд. Но самое занятное в том, что ее время оказалось на семнадцать сотых лучше, чем у победителя в этой же дисциплине у мужчин. Представители международной федерации тренеров считают, что без допинга здесь не обошлось. Китайцы же настаивают, что не принимают запрещенные препараты.

А вот соотечественники Е Шивень, выступавшие в турнире по бадминтону, решением судей срочно отправились домой. Фавориты соревнований китайская пара Ван Сяоли и Ю Ян в случае победы над корейскими соперницами должны были сразиться с соотечественниками, также претендовавшими на «золото». И они решили «сдать» игру и выйти на более слабых соперниц. За игру в «поддавки» судьи дисквалифицировали не только китайянок, но и две пары из Южной Кореи и пару из Индонезии.

Но не только курьезами запомнятся Игры в Лондоне. На Олимпиаде уже появились свои герои. Лучник из Кореи Им Тон Хен набрал 699 очков, на три очка улучшив свой же мировой рекорд. Но самое интересное в том, что левый глаз стрелка видит только на 10 процентов от нормы, а правый – на 20. При этом кореец не носит контактных линз или очков и ориентируется по ярким цветам на мишени.

## Копьё Амура



Эта латиноамериканка – спортсменка, олимпийка, наконец, просто красавица!

Представительница Парагвая на Олимпиаде Лерин Франко призналась, что рада уже самой возможности принять участие в соревнованиях по метанию копья в Лондоне-2012, ведь ее основной профессией является работа фотомодели.

Франко называют одной из самых привлекательных спортсменок на Олимпийских играх по версии ряда мужских журналов, на обложки которых она регулярно попадает.

«По сравнению с другими метательницами копья у меня другая ситуация. Я не только атлет. Моя карьера связана с медиа. Люди чаще видят меня в журналах, так что моя основная деятельность – это работа моделью. На Олимпиаде я не жду от себя медали. Конкуренция большая, среди участников есть спортсменки намного сильнее меня. Я постараюсь показать лучшее, на что способна, но уже само участие в Олимпиаде для меня как медаль», – сказала Франко.

Стоит отметить, что четыре года назад в Пекине Франко заняла 51-е место.

# Ножом по блендеру

Почему пенсионерка боится брать в руки фен?

Антонина Ивановна всегда считала себя рачительной, экономной хозяйкой. Деньги из семейного бюджета понапрасну не тратила, потому как с детства была приучена к бережливости.

— Пришедшие ко мне домой девушки так сладко уговаривали, приводили настолько логичные доводы, что удержаться от покупки не могла, — сквозь слезы рассказывает пенсионерка, — у меня действительно никогда в обиходе не было таких электрических приборов. С завистью смотрела рекламу, демонстрирующую возможности техники, но купить никогда не отваживалась.

На этот раз Антонина Ивановна оказалась смелее. Около месяца назад в квартиру пенсионерки настойчиво позвонили. Две милые девушки представились работниками социально-бытовой компании и сразу же выразили сожаление, что не увидели хозяйку дома на дворовом празднике. Оказывается, их компания вызвалась провести для жителей квартала праздник, в завершение которого организаторы раздавали сувениры и продавали исключительно для пенсионеров бытовые приборы по «социальным» ценам.

Несколько миксеров, блендеров, электрических ножей и фенов работники специально оставили, чтобы их смогли купить те, кто по разным причинам не пришел на торжество. От такой заботы Антонина Ивановна заблудилась окончательно. Без уговоров выложила три тысячи рублей за «социальный набор», а гостям в качестве благодарности даже баночку варенья вручила на дорожку.

Правда, радость от удачной покупки задержалась в доме пенсионерки ненадолго. В руках работников социально-бытовой компании приборы работали безукоризненно, выполняли все функции. В то время как у самой хозяйки ничего не ладилось. Первым вышел из строя электрический нож. После пары надрезов на батоне колбасы зубчики полотна



в нескольких местах скривились. После мойки лезвие покрылось пятнами ржавчины. Очень скоро из строя вышел и блендер.

— Готовила лекарство: по рецепту следует размолоть чеснок в мясорубке. Решила, что и блендер с этим справится, — вспоминает Антонина Ивановна, — прибор после пяти минут усердной работы начал испускать струйки дыма. Испугалась, выключила. Фен с тех пор даже в руки боюсь брать...

В мастерской, куда пенсионерка принесла на починку приборы, вынесли неутешительный вердикт. И нож, и блендер ремонту не подлежат. Причина банальна — это одноразовые приспособления китайской сборки. От себя мастер добавил, что в

последнее время пенсионеры зачастили к нему с такими агрегатами...

— Девушки уверяли, что работать все будет исправно, что техника фирменная, реализуют они ее в России уже более десяти лет, — рассказывает пенсионерка, — обещали, что в случае любой поломки заменят товары без проблем, они мне даже телефон сервисной службы оставили.

Но попытка дозвониться потерпела фиаско. Оказалось, что к десятизначному номеру мобильного девушки дополнительно приписали еще три цифры. Вероятно, на случай экстренной необходимости...

Валентина СЕРДИТОВА

ДОРОГА

## Зачехлили парашюты

День ВДВ прошел без потрясений.

— По крайней мере, статистику аварийности «крылатые гвардейцы» не усугубили, — рассказал начальник отдела пропаганды отдела ГИБДД управления МВД России по Магнитогорску Федор Самарковский. — На замечания сотрудников ГИБДД «зачехлить флаги, парашюты, из окон не десантироваться», реагировали адекватно и со словами: «Командир, все путем» подчинялись требованию. Но уже на следующем перекрестке продолжили праздничный вояж — до следующей встречи с сотрудниками Госавтоинспекции.

В Магнитогорске за сутки второго августа зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествия, одно из них — с пострадавшими. В 22.20 водитель автомобиля «ВАЗ-21150» напротив дома № 133 по проспекту Ленина совершил наезд на переходящего дорогу в не установленном для этого месте мужчину. В результате ДТП пешеход получил множественные травмы и был госпитализирован.

В восьми ДТП водители скрылись, к одной аварии причастен водитель без прав. За нарушение правил парковки эвакуированы два автомобиля, создававшие помеху для движения.

Госавтоинспекция города обращает внимание на строгое соблюдение правил дорожного движения и рекомендует не забывать использовать ремни безопасности, перевозить детей в салонах автомобилей либо с использованием ремня безопасности, либо с использованием детского удерживающего устройства. Водителям необходимо быть предельно внимательными в зонах пешеходных переходов и во внутриквартальных проездах, а пешеходам не злоупотреблять правом преимущества в движении на прямых перегонах при большой плотности транспортного потока.

ТАРИФЫ

## На благо пациента

Больницы города будут получать за оказание медицинской помощи больше средств.

Тарифы на медицинскую помощь подрастут в два этапа. Первое увеличение прошло с 1 июля, второе ожидается 1 сентября и связано с планируемой индексацией фонда оплаты труда работников здравоохранения с октября 2012 года.

В пресс-службе губернатора уточняют, что с 1 июля к базовым были установлены дополнительные тарифы в среднем в размере 4 процента в связи с повышением коммунальных платежей. Приняты дополнительные тарифы на оплату амбулаторной медицинской помощи врачам-специалистам и специалистам со средним медицинским образованием, участвующим в реализации программ модернизации. Установлены повышающие коэффициенты индексации на оплату медицинской помощи для всех медицинских организаций области. Они пойдут на закупку качественных лекарственных средств, расходных материалов, зарплату медицинского персонала.

В конце прошлого года тарифы ФОМС были снижены на 20 процентов, что было связано с резко увеличившимися объемами оказания медицинской помощи. В трети лечебных учреждений снижение тарифов привело к уменьшению заработной платы сотрудников. Некоторые больницы провели митинги протеста. По поручению Михаила Юревича был проведен детальный анализ положения дел.

Ольга ЮРЬЕВА

НЕДЕЛЯ СПОРТА

## Всей семьей — на эстафету

В Магнитогорске продолжается традиционная «Спортивная неделя».

Одним из основных мероприятий станет фестиваль спорта среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Спортсменов ждут соревнования по легкой атлетике, дартсу, плаванию, пулевой стрельбе, настольному теннису и шашкам. По итогам фестиваля, проводящегося с 6 по 10 августа, будет сформирована сборная города по адаптивному спорту для участия в областных соревнованиях.

Самое массовое мероприятие Недели спорта — традиционный физкультурно-спортивный праздник работников муниципальных предприятий города. Сотни работников со своими семьями примут участие в физкультурно-массовых и спортивных состязаниях на Центральном стадионе 9 августа. Парад открытия спортивного праздника состоится в 17 часов. Участников ждут турнир по мини-футболу, комбинированная эстафета, соревнования по силовому экстриму, дартсу, перетягиванию каната, семейные спортивные старты, сеанс одновременной игры в шахматы и шашки с чемпионами нашего города и другие состязания. Свое мастерство продемонстрируют авиамodelисты, которые недавно принимали участие в соревнованиях этапа Кубка мира по авиамodelному спорту.

11 августа на спортивных площадках муниципального учреждения «Спортивный клуб «Ровеник» пройдут соревнования всероссийского «Оранжевого мяча-2012» — игры по уличному баскетболу.

Сергей КУКИН,  
начальник отдела  
УФСИТ администрации  
города Магнитогорска

СИТУАЦИЯ

## На волне как на войне

Лето в разгаре, сушить купальники рано, но ситуация на воде критическая.

С начала открытия купального сезона — 15 погибших на водоемах города, только в июле утонули 10 человек, тогда как за весь сезон прошлого года — восемь. Причины гибели — купание в неуставленном месте, заплыв за буйки, алкогольное опьянение.

Управление гражданской защиты населения администрации города напоминает, что купание разрешено только на специально оборудованных пляжах. Знак «Купание запрещено» обозначает, что заходить в воду в этом месте опасно для жизни.

Категорически воспрещено купаться в нетрезвом виде, отпускать маленьких детей одних и позволять им долго находиться в воде. Опасно неосторожное использование катамаранов, надувных матрасов и других средств развлечения на воде.

Не рекомендуется купаться в штормовую погоду. Если ненастье все же застало вас в воде, постарайтесь как можно быстрее вернуться на сушу. Не ныряйте с обрывов в необорудованных специально для этого местах, особенно если вы не исследовали дно. Если в воде вы почувствовали усталость, не стремитесь быстрее добраться до берега. Отдохните, перевернувшись на спину и поддерживая себя на поверхности легкими движениями рук и ног.

Если вас захватило течением, не пытайтесь бороться. Плывайте вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, приближаясь к берегу.

## Эскадрон, дневники наизготовку!

В Магнитогорске появятся кадетские классы

С 1 сентября начнется обучение юных казаков на базе школы №38. В первых классах еще есть вакантные места.

Специальная программа предусматривает пребывание полного дня в школе. Наполняемость кадетских классов составляет 25 человек. Обучать юных казаков будут педагоги школы, специалисты Центра детского творчества Орджоникидзевского района, городского совета РОСТО-ДОСААФ, городского казачьего общества «Станица Магнитная».

Помимо общеобразовательных предметов кадетам предстоит узнать основы военного дела, рукопашный бой, школу выживания, игры казаков, прикладное искусство казачества, этикет и автодело. На старшей ступени образования предусмотрено углубленное изучение математики и физики.

Учащиеся кадетских классов будут носить специальную форму — полевую и парадную.

В процессе обучения школьники познакомятся с военной историей Отечества, в частности историей Оренбургского казачьего войска, узнают основы тактики ведения боевых действий в современных условиях, получат начальные навыки по



«Любо, братцы, любо!»

стрельбе из стрелкового оружия, научатся оказывать первую медицинскую помощь.

Чтобы записать своего ребенка в кадетский казачий класс, надо обратиться в школу № 38 имени В. И. Машковцева по адресу: ул. Ворошилова, 11/1. Телефон 34-55-36.

## Ездили, знаем!

Магнитка делится опытом пассажирских перевозок

Челябинск с рабочим визитом посетили начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города Магнитогорска Владимир Иванов, частные перевозчики Тамара Ереклинцева, Андрей Ефимов и Павел Ялинский.

Магнитогорцы познакомились с новым начальником управления транспорта администрации Челябинска Олегом Козловым, с работой МУП «Служба организации движения». Основной целью поездки стал обмен опытом в сфере проведения конкурсов на право заключения договоров по транспортному обслуживанию населения.

В Челябинске действуют 113 автобусных маршрутов, на которых ежедневно курсирует 3,5 тысячи транспортных средств. Это на тысячу единиц выше нормы для города-миллионника. Однако пока конкурс проведен лишь по пяти маршрутам.

Подобные конкурсы проводятся с целью оптимизации количества транспорта на маршрутах, приведения транспортных потоков к единому расписанию и сотрудничеству предпринимательства и органов власти. Магнитогорские коллеги работу в этом направлении нача-



«Какой путь уготован общественному транспорту?»

ли на полтора года раньше и имеют опыт проведения подобных мероприятий.

К сожалению, вызывает определенные трудности во взаимодействии органов власти муниципальных образований и предпринимателей

отсутствие федерального рычага регулирования этих отношений. Среди представителей бизнеса пассажирских перевозок встречаются те, кто отказывается садиться за стол переговоров. Подобные действия приводят к ухудшению безопасности на до-

рогах города. В Государственной Думе Российской Федерации активно обсуждается принятие федерального закона, который будет регламентировать взаимодействие бизнеса и власти в данной сфере. Но каким он будет, еще не знает никто.

